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Waar is jouw vereniging actief mee bezig? N=174
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Bereikbaarheid
KNKV medewerkers

Deskundigheid Communicatieve 
vaardigheden

Bereikbaarheid
Servicedesk

Klantvriendelijkheid Nakomen van
afspraken

Online
ticketsysteem

Flexibiliteit Inzet

Vindbaarheid
contactgegevens

Tijdige reactie
e-mail/telefoon
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2,9% 4,6% 6,3%

4,6% 3,4%
10,3%

1,7%
8,6% 9,2%

4,6%

Hoe tevreden zijn verenigingen over KNKV medewerkers over onderstaande aspecten? N=174

Vrijwilligersmanagement 

Trainersbegeleiding 

Zichtbaarheid 

Sponsoring en marketing 

Technisch Beleid 

Bestuurlijke trajecten 

OldStars walking korfball 

Back to School 

Kangoeroe Klup 

Schoolkorfballes 

Vrienden- en vriendinnentraining 

KorfbalPlus (35+) 

Technische Opleidingen 

Arbitrale Opleidingen 

Lokaal Sportakkoord 

KombiFit 

Arbitrage 

Accommodatiezaken 

Fusies/samenwerkingen 

Schoolkorfbaltoernooi 

Competitiezaken 

Financiën 

Beachkorfbal 

Waar wil jouw vereniging graag advies of ondersteuning bij hebben? N=174 Hoe tevreden zijn verenigingen over onderstaande aspecten? N=174
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Waarover heeft jouw vereniging contact gehad met het KNKV en hoe tevreden ben je hierover?

% Zeer ontevreden

% Ontevreden

% Actief mee bezig % Bekend maar niet actief mee bezig % Onbekend

% Neutraal

% Tevreden

% Zeer ontevreden % Ontevreden % Neutraal % Tevreden % Zeer tevreden

% Zeer tevreden

% Niet van toepassing

SERVICE METING 2020
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Servicecijfer
KNKV 2020

7,1

174 van 480 
verenigingen 
vulden onze 

service-
meting in

2019

7,0
2018

6,8
2017

7,0

Bereikbaarheid
KNKV-medewerkers

Telefonische
bereikbaarheid

Online
ticketsysteem

Vindbaarheid
contactgegevens

% Zeer ontevreden

% Ontevreden

% Neutraal

% Tevreden

% Zeer tevreden

% Niet van toepassing

Communicatieve 
vaardigheden

Deskundigheid Flexibiliteit Inzet Klantvriendelijkheid Nakomen van 
afspraken

Tijdige reactie
e-mail/telefoon
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 16,1%

 14,9%

 44,8%

 12,6%

 11,5%

 11,5%

 9,2%

 8,0%

 6,9%

 6,9%

 5,7%

 5,7%

 5,7%

 4,6%

 4,6%

 2,3%

 1,1%

Vrijwilligersmanagement

Trainersbegeleiding

Arbitrale opleidingen

Technisch beleid

Accommodatiezaken 

Bestuurlijke trajecten 

Verenigingsarbitrage

Sponsoring of marketing 

Fusies of samenwerking 

Technische opleidingen 

Korfbal op school 

OldStars walking korfball

Kangoeroe Klup

KombiFit

Sportakkoord of services 

Korfbalplus 35 

Competitiezaken

Financiën

G-korfbal 

Aantal verenigingen en in %

Waar willen verenigingen graag advies of ondersteuning bij hebben?
Ten opzichte van 2021 zijn er enkele onderwerpen gewijzigd/toegevoegd 

% Actief mee bezig          % Bekend maar niet actief mee bezig           % Onbekend
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In hoeverre zijn verenigingen bekend en actief met onderstaande producten en diensten?

% Zeer ontevreden          % Ontevreden           % Neutraal            % Tevreden          % Zeer tevreden            % Geen contact
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Waarover hebben verenigingen contact gehad met het KNKV en hoe tevreden zijn zij hierover?

Hoe tevreden zijn verenigingen over onderstaande aspecten? 

Hoe tevreden zijn verenigingen over KNKV-medewerkers op onderstaande aspecten? 

2017

7,0
2018

6,8
2019

7,0
2020

7,1
In 2022 

vulden 87 van de 
465 verenigingen de 

servicemeting in

2021

7,3
Servicecijfer
KNKV 2022

7,3 Servicemeting 2022


